



# ИСТОРИЯ ОДНОЙ ПУГОВИЦЫ.



Где-то далеко-далеко есть такая страна – Пуговландия. И живут в этой стране, как вы уже догадались, разные пуговицы. Все они очень разные по размеру, форме и цвету. У каждой пуговички есть своё имя. Красотка, смешинка и болтушка – это пуговицы причудливой формы самых ярких цветов, которые обычно бывают на летних платьях и сарафанах. Храбрец, деловуша – это пуговицы с форменной одежды и деловых костюмов, как правило, черного, синего или серого цвета. Есть пуговицы потеряшки. Они очень весёлые и не задерживаются долго ни у одного хозяина, потому что всё время отрываются от одежды и теряются. А ещё есть Замарашка, Грустинка, Добринка, Скромняшка, Забывалка и много-много самых разных пуговичек.

Однажды пуговички этой страны Любопытнушка и Путешественница решили посмотреть мир. И уговорили свою подружку Умняшу отправиться с ними. Они сказали, что Умняша и так в Пуговландии самая умная и пора бы уже посмотреть другие страны. Умняша была скромной пуговичкой красного цвета. Красный цвет был выбран не просто так: красная пуговичка была, чтобы не видно было как она краснеет от смущения, высказывая умные мысли. При этом она была необычной - вместо двух или четырёх дырочек как у других, у неё их было шесть – это показатель её высокого ума. Ей действительно хотелось узнать, что происходит в других странах и она согласилась пойти в путешествие с настойчивыми, но не очень серьёзными подружками.



Долго пуговички ходили по разным интересным местами. Любопытнушка и Путешественница всё время веселились и смеялись, а Умняша глядела в свои шесть глаз в разные стороны, боясь упустить что-нибудь важное. Она так увлеклась поисками, что не заметила, как отстала от своих подруг. Когда пуговички заметили, что Умняши нигде нет, то вернулись, чтобы её найти, но как же можно найти маленькую красную пуговичку среди осенних опавших красных листьев. Долго искали пуговички пропавшую подружку, но было уже поздно, и им пришлось вернуться домой. А маленькая красная пуговичка поняла, что осталась одна в большой и чужой стране, и громко заплакала.

В это самое время из школы возвращались друзья Сергей Светлов и Василий Тёмкин. На уроке окружающего мира им задали собрать осенние листья и сделать гербарий. Мальчики решили, что Сергей будет собирать листья жёлтого цвета, а Вася – красного цвета. Собирая листья рябины, Тёмкин, как ему показалось, услышал чей-то плач, и пошёл в ту сторону. Удивительно, но вокруг никого не было. Среди опавшей листвы, мальчик увидел пуговицу. «Такая необычная пуговица. Может пригодится», - подумал он и сунул её карман. В этот момент плач стих.

Ребята набрали листьев, поделились друг с другом и пошли домой выполнять домашнее задание.



На следующий день Вася Тёмкин зашёл за Сергеем в школу раньше обычного. Сергей удивился, когда открыл дверь, ведь Вася держал в руках большое панно из листьев.

- Ты когда, Тёмкин, успел сделать такую картину? – спросил Сергей. – Всю ночь, наверно не спал?

- Ага, я очень поздно лёг. Мне так понравилось делать эти «осенние фантазии».

- Что-то это на тебя непохоже.

- Сам себе удивляюсь, – произнёс Вася. – Я даже вчера не играл в компьютерные игры.

В школе Тёмкину, конечно, поставили пятёрку. А ещё получилось без ошибок решить два уравнения и словарный диктант написать только с одной помаркой. По дороге из школы Василий, не переставая, говорил о том, как в школе всё-таки интересно.

Серёжа удивлялся всё больше, не понимая, откуда за ночь взялось такое рвение к учёбе.

Когда Вася пришёл домой и стал снимать школьную форму, то из его кармана выпала найденная вчера пуговица. Он, быстро сопоставив последние события, пришёл к выводу, что странно стал себя вести после того, как в его кармане появилась пуговичка.

- Ничего себе, - сказал сам себе Тёмкин. – Неужели это пуговица помогла мне сделать гербарий, написать словарный диктант и переодеться сразу после школы, а не когда мама придёт с работы. Теперь буду всегда носить её с собой, и, может быть, стану отличником как Серёжка Светлов.

Вот уже целую неделю пуговичка Умняша лежала в кармане брюк Васи Тёмкина. Ей было грустно, потому что она соскучилась по своему дому. Но в то же время ей было радостно от того, что она помогала мальчику узнать о его скрытых способностях.

Как-то возвращаясь из школы, Тёмкин не удержался и побежал с ребятами играть в футбол. А когда пришёл домой, то обнаружил, что карман брюк порван, и пуговичка пропала. Он тут же бросился её искать, но вернулся домой ни с чем.

- Неужели, моя жизнь отличника закончилась, ведь мне так понравилось, – сказал Вася и уже по привычке переоделся и сел делать уроки.

А пуговичку Умняшу он не нашёл, потому что пока он бегал домой, её подобрала я. И теперь, может быть, она поможет мне. А потом я обязательно помогу ей вернуться к себе домой.

